编辑:刘莉 组版:皇甫海丽

## \_行菏泽分行:

# 记对接 实现双赢

工商银行菏泽分行紧紧 抓住打造菏泽科学发展高地 有利时机,突出资产业务发 展主渠道地位,利用市政府 组织的"银企对接会"平台, 以"四高标准"全力支持项目 建设,推动了资产业务的持 续快速发展。截至今年8月 末,全行各项贷款较年初增 加33.46亿元,增幅22.15%, 较全省平均增幅高15.75个 百分点。

今年全市第一次银企对 接会后,该行高度重视,将落 实项目审批及资金到位率作

为重点来抓,对现场及会后签 约的睿鹰先锋制药、兴驰高压 开关等12个企业及项目积极 跟进,认真落实,组织专人收 集材料,对符合条件的项目贷 款快速上报上级行宙杏宙批。 同时, 为加快项目贷款审批进 度,该行一方面邀请省行行级 领导及授信审批、信贷管理、 公司业务等部门领导来菏考 察重点企业项目,争取支持; 另一方面成立由分管行长为 第一责任人、以市行公司业 务、信贷管理和授信审批部门 负责人为成员的专门工作小 排工期,提高工作效率。截止 目前,已有2个项目审批完毕; 4个项目正在审查审批中;6个 企业的项目正在收集资料中, 准备上报。

在积极支持重点企业项 目的同时,该行还着重以企业 日常经营资金需求为出发点, 结合企业具体的经营情况,充 分利用自身商品融资、订单融 资、国内保理、卖方融资、进口 押汇等丰富的金融产品,通过 发放短期流动资金贷款来满 足企业资金需求,较好地解决

了企业经营中的资金困难问 题,促进了企业快速发展。在 信贷规模紧张的情况下,该行 根据业务发展实际,积极开展 业务创新,有针对性设计个性 化融资方案,为重点企业提供 信贷支持,及时满足企业资金 需求,支持地方经济发展。今 年先后从总、省行引入信托理 财资金对山东玉皇、成武达驰 等企业给予支持,实现了银企 双赢。

通讯员 李鲁民





# 中秋合家欢 建行金相伴

建行实物黄金限时优惠进行中



直以来,黄金都是中国人 心目中的福贵之物,也是世界通 行的硬通货币,其本身兼具了现 实的财富价值。中秋临近,黄金价 格回升,选择黄金制品作为礼品 馈赠亲友的人也越来越多

建设银行隆重推出多款中秋 系列产品,"花好月圆"金条、"幸 福家"金月饼、"月华宝鉴"等。产 品以99.99%的纯金制成,价格实 惠,造型精美,寓意深刻,集保值 和收藏赏鉴功能为一体,不少客 户慕名前来选购。面对火爆的黄 金销售行情,客户王先生表示: "往年的中秋,我总是会买一些烟 酒送亲朋,现在具有保值功能的 黄金代替了烟酒,成为我今年一 表心意的首选。也许多年以后黄 金身价变高,我送的礼物也就会 越来越重,送这样的礼物能让对 方感觉到我的诚意。"

为回馈新老客户,在中秋、国

庆佳节到来之际,"建行金"推出 多重限时优惠活动,单款产品每 克最多优惠10元,部分产品数量 有限,售完即止。

此外,为解决众多黄金投资 者在金价高位投资时遇到的相关 问题,建设银行山东省分行将邀 请多位黄金投资专家就黄金投 资价值、未来价格运行趋势、黄 金投资技巧等方面答疑解惑,敬 (通讯员 张庆颖) 请关注。



中国建设银行 车行龙年 建行助力

建行龙卡分期购车 零利息 零手续费 (部分车型) 咨询热线: 0530-5912006 5912005

## "一石三鸟"话"低碳"

巨野信用社:

银行业维权热线: 0530-6330010

巨野县农村信用社在支持农村经 济发展的同时,更加注重"低碳"产业 的发展,有效提高了农村的生活水平, 实现了养殖业、沼气产业、信用社三者 共贏发展的良好局面。

为改善农民生活条件,促进当地 养殖业和种植业的快速发展,该社利 用葛集村2008年沼气建设示范村的鲜 活典例基础,积极探索发展"低碳"产 业链,加大对牲畜养殖业的发展扶持 力度,为沼气正常使用提供再生资源。

该社利用网点多而广的优势,积 极推行小额农户贷款、联户联保贷款 和担保贷款,做到手续简便,办理快 速,极大方便了贷款户。

倾力支持,终结出丰硕成果。养殖 专业户冯军说:"今年鸡蛋价格走下坡 路时,信用社使我坚持到现在,让我的 鸡蛋卖到每斤近五元的好行情;沼气 有了再生资源,沼气用户葛江说:现在 沼气不怕断料了,那么多的草,牲畜粪 便都可利用,做饭省了柴,没了烟熏火 燎,真正体会到什么是"低碳",一年下 来,可节省1000多元钱;信用社的举措 让沼气节省能源、省下钱,养殖户创业 收了钱,也使自身业务剧增。

截至目前,该社支持养殖专业户 1700余户,投放资金5000万元,为3000 口沼气池提供资源,使农民真正生存 在"低碳"生活的空间里。

(田忠华)

### 农行菏泽分行:

# 深推"重点治理"控风险

今年以来,农行菏泽分行通过深入 组织开展涉及各专业重点条线、力度大 范围广的"内控管理专项治理年"活动, 进一步摸清了底子, 夯实了基础, 全行 有效风险管控能力进一步增强,有力地 促进了各项主体业务稳健发展。截止8 月末,该行各项存款199.78亿元,较年 初增加28.36亿元,增幅达16.54%;各 项贷款99.83亿元,较年初增加15.32亿 元,增幅达18.13%。

为确保专项治理活动的顺利开展, 该行成立了由行长任组长的"内控管理 专项治理年"活动领导小组,制订了专 项治理活动方案,对各业务条线的治理 重点进行了明确,并按治理内容分别确 定了主办和协办部门,保障了治理工作 得以有序、有效推进;召开全行领导干 部大会,专题部署重点治理行工作,在 全行营造了浓郁的治理氛围。

为检验治理效果,该行先后抽调业 务骨干120余人,组织各类自查检查组 40余个,对信贷、票据、运营、中间业务、 银行卡、电子银行等十多个重点领域及 其关键环节进行了检查,累计发现各类 问题100余个,及时消除了风险隐患。针 对发现的问题和隐患,坚持查纠并举 做到"三个不放过",即问题找不到原因 不放过;问题落实不到责任人不放过; 问题纠改不彻底不放过。该行还通过召 开检查问题分析会、下发整改意见书、 建立整改台账和严格责任追究等多种 手段和方式,严格落实各项整改措施, 进一步巩固了业务检查成效。

通讯员 王付忠



放眼定陶县黄庄行政村吴堂村养 羊场,一百多头青山羊正在蓝天白云下 悠闲地吃草,几位村民有说有笑地剪着 羊毛,风景霎时好看。村民史金海一年 前还是一个普普通通的兽医,而今就是 这个养羊场的场主,年收入近十万元。

职场转行第一年就有可观的收入, 这与当地的信用社有着莫大的作用,史 金海也成功实现职场转身。

史金海原本是一位兽医,在得知养 羊利润可观后,便弃医从商,开始尝试 养羊。本想着利用自己的兽医本领,可 以很容易发展起来,便一下引进了二十 多头青山羊种羊和十多头绵羊,可是由 于缺乏经验,没多长时间,资金短缺的 问题就暴露出来。

这一年正好赶上定陶联社在全县范 围内开展信用工程建设活动。孟海信用 社积极响应联社号召,逐村逐户宣传信 用工程,这让史金海看到了希望。在了解 清楚具体情况后,信用工程建设小组立

刻对史金海进行了信用评级,不到两天 就对其完成了额度5万元的授信。这笔钱 对于史金海来说,无疑是雪中送炭。他利 用自己的特长对羊进行科学化养殖,一 年内成功躲避了两次严重的病疫,有效 降低了损失。信贷人员也不定期进行回 访,给予支持和建议,使史金海的养殖走 上了"快车道",规模不断扩大。

当谈到市场行情的时候,史金海显 得更高兴了。"我跟菏泽的几个大饭店 都签订了合同,销路完全没有问题, 年下来能挣个七八万块钱。"吃水不忘 打井人, 史金海说: "是信用社帮助了 我,我下一步准备成立一个养羊合作 社,带动村里的其他人一起致富。"

农户的心声正是信用社不懈的动 力。近年来,孟海信用社发放的养殖业 贷款不断增多,累计已达150万余元,在 丰富农村产业的同时,也帮助农民一步 步奔"钱"程。

(刀秀品 庞占东)

